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ПЛАН ОТКРЫТОГО УЧЕБНОГО ЗАНЯТИЯ
	Наименование учебной дисциплины, МДК, УП, ПП
	Иностранный язык

	Группа
	Вд-11

	Преподаватель
	Соболева Татьяна Станиславовна

	Дата проведения
	15.11.2021

	Тема
	Моё учебное заведение. Настоящее простое время

	Тип
	Комбинированный

	Цель
	Организация деятельности обучающихся по активизации лексических и грамматических знаний и умений, необходимых для практической деятельности, изучения смежных дисциплин и продолжения образования

	Задачи
	Обучающие

	
	· Активизация лексического материала по теме
· Совершенствование навыков чтения
· Активизация грамматического материала по теме
· Совершенствование навыков диалогической речи

	
	Развивающие

	
	· Развитие способности анализировать учебную информацию
· Развитие коммуникативных навыков обучающихся
· Развитие способности правильно формулировать свои мысли в процессе обобщения изученного материала

	
	Воспитательные

	
	· Формирование познавательного интереса у обучающихся
· Приобщение к культуре стран изучаемого языка
· Воспитание культуры общения и речевого взаимодействия
· Воспитание толерантного отношения друг к другу

	Образовательные результаты
	Личностные результаты 

	
	· Сформированность мировоззрения, соответствующего современному уровню развития науки и общественной практики, основанного на диалоге культур, а также различных форм общественного сознания, осознание своего места в поликультурном мире
· Сформированность основ саморазвития и самовоспитания в соответствии с общечеловеческими ценностями и идеалами гражданского общества; готовность и способность к самостоятельной, творческой и ответственной деятельности

· Толерантное сознание и поведение в поликультурном мире, готовность и способность вести диалог с другими людьми, достигать в нем взаимопонимания, находить общие цели и сотрудничать для их достижения, способность противостоять идеологии экстремизма, национализма, ксенофобии, дискриминации по социальным, религиозным, расовым, национальным признакам и другим негативным социальным явлениям

	
	Предметные результаты

	
	· Сформированность коммуникативной иноязычной компетенции, необходимой для успешной социализации и самореализации как инструмента межкультурного общения в современном поликультурном мире
· Владение знаниями о социокультурной специфике страны/стран изучаемого языка и умение строить свое речевое и неречевое поведение адекватно этой специфике; умение выделять общее и различное в культуре родной страны и страны/стран изучаемого языка
· Достижение порогового уровня владения иностранным языком, позволяющего общаться в устной и письменной формах как с носителями изучаемого иностранного языка, так и с представителями других стран, использующими данный язык как средство общения
· Сформированность умения использовать иностранный язык как средство для получения информации из иноязычных источников в образовательных и самообразовательных целях

	
	Метапредметные результаты / Общие компетенции

	
	· Умение продуктивно общаться и взаимодействовать в процессе совместной деятельности, учитывать позиции других участников деятельности, эффективно разрешать конфликты

· Готовность и способность к самостоятельной информационно-познавательной деятельности, владение навыками получения необходимой информации из словарей разных типов, умение ориентироваться в различных источниках информации, критически оценивать и интерпретировать информацию, получаемую из различных источников

· Владение языковыми средствами – умение ясно, логично и точно излагать свою точку зрения, использовать адекватные языковые средства

· Владение навыками познавательной рефлексии как осознания совершаемых действий и мыслительных процессов, их результатов и оснований, границ своего знания и незнания, новых познавательных задач и средств их достижения

· Осуществлять поиск, анализ и интерпретацию информации, необходимой для выполнения задач профессиональной деятельности (ОК 02)
· Работать в коллективе и команде, эффективно взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами (ОК 04)
· Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках (ОК 10)

	
	Оцениваемые образовательные результаты

	
	Образовательный результат
	Уровень освоения

	
	Знает:
· основные значения изученных лексических единиц (слов, словосочетаний)

· особенности структуры простых и сложных предложений английского языка, интонацию различных коммуникативных типов предложения
· основные различия систем английского и русского языков
	2

	
	Умеет:
· пользоваться основными коммуникативными типами речи (описание, сообщение, рассуждение и др.)
· вести диалогическую речь
· воспринимать и понимать на слух аутентичные тексты

· читать и понимать аутентичные тексты
· составлять тезисы устного или письменного сообщения

· осуществлять межличностное и межкультурное общение
	2

	
	Имеет практический опыт:

(только для УП, ПП)
	3

	Используемые педагогические технологии
	· Репродуктивные технологии

· Технологии развивающего обучения
· Технология критического мышления

· Информационные технологии 

· Здоровьесберегающие технологии

	Вид используемых на занятии средств ИКТ (электронный учебник, обучающие программы, тестирующие программы, электронные презентации, ресурсы сети Интернет)
	Мультимедийная презентация, Google форма

	Образовательные ресурсы Интернет
	Электронный словарь ABBYY Lingvo

	Перечень используемых наглядных пособий, технических средств, методических указаний, дидактических материалов
	Дидактический, раздаточный материал
	Плакат «Present Simple»

	
	Технические средства
	Программное обеспечение: Microsoft  Windows,  Microsoft Office, в т. ч. MS PowerPoint, MS Word
Оборудование: мультимедийный компьютер, проектор, экран

	
	Список литературы
	· Агабекян И.П. Английский язык для ССУЗОВ : учебное пособие. – Москва : Проспект , 2015. – 288 с.

· Карпова Т.А. English for colleges. Английский для колледжей : учебное пособие. – 6-е изд., перераб. и доп. – Москва : Издательско-торговая корпорация «Дашков и Ко», 2009. – 320 с.


ЭТАПЫ ОТКРЫТОГО УЧЕБНОГО ЗАНЯТИЯ
	№ п/п
	Наименование этапа занятия, вида деятельности
	Планируемое время, мин

	1. 
	Организационный этап
	5

	2. 
	Актуализация пройденного материала
	10

	3. 
	Основной этап. Проблемное изложение материала
	30

	4. 
	Актуализация знаний обучающихся
	30

	5. 
	Рефлексия
	5

	6. 
	Домашнее задание
	5

	7. 
	Заключительный этап. Поведение итогов занятия
	5


ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ОТКРЫТОГО УЧЕБНОГО ЗАНЯТИЯ
Предмет



Иностранный язык

Специальность


08.02.04 «Водоснабжение и водоотведение»

	Тема занятия
	Моё учебное заведение. Настоящее простое время

	Содержание занятия
	Предметы, изучаемые в различных учебных заведениях. Колледж в Великобритании и России: сравнение. Мой колледж. Мой учебный день. Настоящее простое время (Present Simple): формы предложений. 

	Тип занятия
	Комбинированный 

	Формы организации учебной деятельности
	Фронтальная, индивидуальная, парная, групповая.


	Этап занятия,
вид деятельности
	Деятельность

преподавателя
	Деятельность

обучающихся
	Планируемые образовательные результаты
	Типы оценочных

мероприятий

	1. Организационный этап
	Преподаватель принимает рапорт дежурного, приветствует обучающихся, фиксирует отсутствующих, проверяет подготовленность к занятию, организует внимание обучающихся.
	Дежурный докладывает о готовности группы к занятию, сдает рапорт. Обучающиеся приветствуют преподавателя, готовятся к работе на уроке.
	Готовность и способность к самостоятельной, творческой и ответственной деятельности.
	Визуальный контроль.

	2. Актуализация пройденного материала и мотивация
	Преподаватель проводит фонетическую разминку. Преподаватель показывает слайд 1, на котором написано British schools, и предлагает обучающимся обсудить, какие ассоциации вызывает у них это словосочетание, затем предлагает им сформулировать тему занятия. 
	Обучающиеся высказывают свои ассоциации и формулируют тему занятия.
	Сформированность мировоззрения, соответствующего современному уровню развития науки и общественной практики, основанного на диалоге культур, а также различных форм общественного сознания, осознание своего места в поликультурном мире.

Готовность и способность к самостоятельной информационно-познавательной деятельности, владение навыками получения необходимой информации из словарей разных типов, умение ориентироваться в различных источниках информации, критически оценивать и интерпретировать информацию, получаемую из различных источников.
	Участие в обсуждении.

	3. Основной этап. Проблемное изложение материала.
	Преподаватель предлагает обучающимся внимательно посмотреть на картинки, изображающие учебные предметы, вспомнить их названия на английском языке. Преподаватель предлагает обучающимся соотнести изображения учебных предметов и их названиями на иностранном языке (Слайд 2). Преподаватель показывает слова (Слайд 3) и просит обучающихся назвать учебные предметы, к которым относятся данные слова. Преподаватель задает вопросы о любимом учебном предмете, проверяет ответы обучающихся, оценивает фонетический, лексический и грамматический аспекты ответа.
	Обучающиеся называют учебные предметы, соотносят изображения учебных предметов и их названия.  Обучающиеся дают развёрнутые ответы на вопрос о любимом учебном предмете.
	Владение знаниями о социокультурной специфике страны/стран изучаемого языка и умение строить свое речевое и неречевое поведение адекватно этой специфике; умение выделять общее и различное в культуре родной страны и страны/стран изучаемого языка.
Владение языковыми средствами – умение ясно, логично и точно излагать свою точку зрения, использовать адекватные языковые средства.
	Выполнение практических заданий. Ответы на вопросы.

	4. Актуализация знаний обучающихся
	Преподаватель просит обучающихся бегло прочитать текст и выбрать, какое учебное заведение изображено на картинках (Слайд 4). Он задает наводящие вопросы, какая информация в тексте помогла им выбрать ответ. Преподаватель предлагает обучающимся прочитать текст более внимательно и найти необходимую информацию для выполнения упражнения на слайде 5. Проверяет правильность чтения текста согласно фонетическим нормам изучаемого языка. Преподаватель просит обучающихся вспомнить правило образования вопросительных предложений в настоящем простом времени (Слайд 6), внимательно слушает ответы и корректирует их при необходимости. Преподаватель предлагает обучающимся составить вопросы об учебном заведении и ответить на них (Слайд 7).
	Обучающиеся читают текст, отвечают на вопросы преподавателя, выполняют упражнение, обсуждают правильность чтения и ответов.

Обучающиеся формулируют правило образования вопросительных предложений в настоящем простом времени, составляют вопросы, обсуждают их правильность, дают ответы на вопросы.
	Толерантное сознание и поведение в поликультурном мире, готовность и способность вести диалог с другими людьми, достигать в нем взаимопонимания, находить общие цели и сотрудничать для их достижения.
Достижение порогового уровня владения иностранным языком, позволяющего общаться в устной и письменной формах как с носителями изучаемого иностранного языка, так и с представителями других стран, использующими данный язык как средство общения.

Умение продуктивно общаться и взаимодействовать в процессе совместной деятельности, учитывать позиции других участников деятельности, эффективно разрешать конфликты.
	Работа с текстом. Выполнение практических заданий. Ответы на вопросы.

	5. Рефлексия
	Преподаватель задает вопросы обучающимся об актуальности изученного материала, предлагает им заполнить Google форму: «Знаю, сомневаюсь, умею».
	Обучающиеся высказывают свое мнение об актуальности изученного материала, заполняют таблицу.
	Владение навыками познавательной рефлексии как осознания совершаемых действий и мыслительных процессов, их результатов и оснований, границ своего знания и незнания, новых познавательных задач и средств их достижения.
	Ответы на вопросы.

	6. Домашнее задание.
	Преподаватель задает обучающимся составить сообщение о своем идеальном учебном заведении.
	Обучающиеся записывают задание.
	Сформированность умения использовать иностранный язык как средство для получения информации из иноязычных источников в образовательных и самообразовательных целях.
	Визуальный контроль.

	7. Заключительный этап. Поведение итогов занятия
	Преподаватель подводит итоги урока, дает оценку деятельности обучающихся.
	Обучающиеся получают оценку своей деятельности на уроке, при необходимости задают вопросы преподавателю.
	Сформированность коммуникативной иноязычной компетенции, необходимой для успешной социализации и самореализации как инструмента межкультурного общения в современном поликультурном мире
	Участие в обсуждении.
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Which lessons do you hear these words in?
Shakespeare, Dickens, Jane Austen
Mozart, Tchaikovsky, the Beatles
geometry, algebra, arithmetic
Antarctica, Amazon, Atlantic
atom, photosynthesis, magnesium

SPEAKING Work in pairs. Which school subjects are you good at?
Which school subjects do you like?

SPEAKING Work in pairs. Read the factfile and match the photos
to the names of the schools.
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2 Mozart, Tchaikovsky, the Beatles
3 geometry, algebra, arithmetic
4 Antarctica, Amazon, Atlantic
Q ;
5 atom, photosynthesis, magnesium

4 SPEAKING Work in pairs. Which school subjects are you good at?
Which school subjects do you like?

5 SPEAKING Work in pairs. Read the factfile and match the photos
to the names of the schools.

6 Read the factfile again. Choose the correct words to complete the

sentences.

1 Parrs Wood is in Manchester / Windsor.

2 There are 1,320 / 2,000 students at Eton College.

3 At Eton College, the students live / don't live with their families.
4 Students at Eton College have PE / IT lessons in the afternoon.
5 At Parrs Wood, they have lessons five / six days a week.

6 Alot of people in the UK go / don't go to boarding school
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Which school subjects do you like?

5 SPEAKING Work in pairs. Read the factfile and match the photos
Q to the names of the schools.

6 Read the factfile again. Choose the correct words to complete the
sentences.

Parrs Wood is in Manchester / Windsor.

There are 1,320 / 2,000 students at Eton College.

At Eton College, the students live / don't live with their families.

Students at Eton College have PE / IT lessons in the afternoon.

At Parrs Wood, they have lessons five / six days a week.

A lot of people in the UK go / don’t go to boarding school

UV A WN =

8 Read the examples and complete the rules.

jour o\ | s Does t
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Spelling rules: third person singular
= Most verbs: add -5 (have) a shower every day.
= Verbs ending in -5, -sh, -ch, -0, -x: add -es (sleep) 14 hours a day.
n Verbs ending in consonant + -y: change -y to -ies
Q = The verb to have: change have to has

1.2 = Present simple questions

Negative and short answers
We make the negative form with do and does + n't (= not) +

verb. We don't add -s to the verb. Yes / No questions and short answers

Yes, | do.
Use Do |/ we /you/they ) No, | donit.
We use the present simple to talk about: teach English? rws—
= habits and everyday routines. We often use time Does | he/she/it NES'h ed OES',
expressions such as every day, all the time, in the morning, Ol goesnL

in summer, on Sundays, at weekends etc.
1 get up at six o'clock every morning.
Mikhail doesn’t play football on Saturdays.

= facts and general truths.
The temperature changes a lot outside the space station.
The President of the USA lives in the White House.
states. Some verbs that describe states are believe, hate,
know, like, love, need, prefer, understand, want.
| don't like Spanish food.
‘Sarah knows my grandmother.

Yes / no questions

= Yes/no questions always expect the answer yes or no.

= We form yes / no questions in the present simple with
Do/ Does + subject + verb.

NOTE: We always put a question mark (?) at the end of

a question.

Short answers
= We make short answers with Yes + subject + do/ does or
No + subject + don't / doesn't.

5.
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9 Find one more example of a present simple question
and short answer with a regular verb in the factfile.
Do we add -s to the main verb after he / she / it
questions?

10 Add do or does and put the words in order to make
questions. Then write answers that are true for you.

finish / your school day / at2 p.m./?

on Saturday / you / to school /go / ?

you and your friends / at break time / football / play / ?
come / your English teacher / from the UK/ ?
homework / you / at the weekend / do / ?

drama / your school / teach / ?

study / other people in your family / at your school / ?
the internet / people / in class / use / ?

©®NOWVAWN=

11 SPEAKING Work in pairs. Answer the questions in
exercise 10.

12 Study the questions in the factfile. Then match the
question words to their function.

We use: for questions about:
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